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ENDEREÇO

52 respostas

Rua engenheiro portela

Rua: General Joaquim Inácio

Rua barão d rio branco

Rua general Joaquim Inácio , 603 , centro

Praça Bom Jesus número 100

Rua General Joaquim Inácio 306 - Centro

Rua General Joaquim Inácio n 212

Rua 15 de dezembro número 161

Rua engenheiro portela n 186

Rua General Joaquim Inácio n 11

Rua General Joaquim Início

Rua 15 de dezembro 135 setor central

Rua general Joaquim Inácio 186

Rua barao do Rio Branco 1028

Rua 15 de dezembro, n⁰ 68, Centro

Rua 15 de Dezembro, 128

Rua 15 de Dezembro

Rua Rui Barbosa num 169, centro

Rua engenheiro Portela número 270

Rua engenheiro Portela n34 centro

Rua 15 de dezembro n 313 - A
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Rua general Joaquim Inácio, praça bom jesus

Rua general Joaquim Inácio 265

Rua 15 de dezembro 158

Rua general Joaquim inacio 333

Rua 15 de Dezembro loja 21

Praça americano do brasil n 115

Rua General Joaquim Inácio

Rua Barão do rio branco 1028

Rua Doutor Genserico,280

Rua Engenheiro Portela 270

Rua 15 de Dezembro n. 18 Centro

Loja Jeans West, Av. Goiás - centro

Rua 15 de Dezembro 66 sala 2-3

Rua general Joaquim Inácio

Rua 15 de dezembro n 281

Praça Bom Jesus n°17 centro

Rua general Joaquim Inácio n 207

Rua 7 de setembro 521

Rua General Joaquim Inácio, 283 (loja1)
Rua Quinze de Dezembro, 225 (loja2)

Rua general Joaquim Inácio galeria brasil

Praça Bom Jesus 218

Rua Engenheiro Portela N°212 . Setor Central

Rua engenheiro portela 151 centro
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Rua engenheiro Portela

Rua 15 de Dezembro, 158

R 7 q 5 l 18

Rua Engenheiro Portela, Número 65

Rua 15 de dezembro, 21 centro

Rua 15 de dezembro,281 - Centro

Rua 15 dezembro N. 116 sala 2 Centro
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EMAIL

52 respostas

artur@savan.com.br

mayconjohn84@gmail.com

mauriciorsul@gmail.com

Wanderley@papelariabomjesue.com.br

leandro.moussa@hotmail.com

casaprocopio@gmail.com

Alcantaravalenteadv@hotmail.com

Lunaramos449@icloud.com

michaelsoares425@gmail.com

Myllypacheco18@gmail.com

filipe1711lucena@gmail.com

1yanalves1@gmail.com

jvpersonalizacao@gmail.com

Vip2anapolis@gmail.com

tulioc307@gmail.com

flexsono@gmail.com

hallisson.rodriguesferreira@gmail.com

digoclemente@gmail.com

ianny.cavalcanti@gmail.com

Sherife.portela@gmail.com

anavitoria.2601@gmail.com
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Cristianevieira200586@gmail.com

abdusmuhamad@hotmail.com

Utidocelular@gmail.com

Relogiosejoiasriviera@hotmail.com

go-anapolis03@mercadaodosoculos.com.br

Matheus_mnlucena@hotmail.com

Jenefferborges61@gmail.com

jeffersonmendes99@gmail.com

mundoanimal88@gmail.com

Relojoariacanaa@gmail.com

calcawest@hotmail.com

wanessar_lobo@aol.com

Josep_usa@hotmail.com

Lucasgabrielalves724@gmail.com

leo.martinez.br@hotmail.com

antonio.marcos.9@icloud.com

cidissima.brasil@gmail.com

anapolisutilidades@hotmail.com

acessorium.vendas@gamail.com

alvarosantiago92@hotmail.com

Romulo.cunha@viavarejo.com.br

lildalmeida06@gmail.com

melissakatlybrsil@gmail.com
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patriciasilva1700@gmail.com

gcrovinel@gmail.com

jvianez1965@hotmail.com

loja.anp@cea.com.br

paullynhadias23@gmail.com

tataclemente@gmail.com

opcaooticacentral@gmail.com

HORARIOS DE FUNCIONAMENTO DA EMPRESA

52 respostas

QUAL O HORÁRIO DE INICIO DAS ATIVIDADES COMERCIAS E DE
SERVIÇOS?

52 respostas

Copiar

COMERCIAL - 8H AS 18H
NOTURNO
MATUTINO
VERSPERTINO
24H

96,2%

Copiar

5H
6H
7H
20H
22H
00H
FIM DE SEMANA

90,4%
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QUAL O HORÁRIO DE TÉRMINO DAS ATIVIDADES COMERCIAS E DE
SERVIÇOS?

52 respostas

ANO DE ABERTURA DO ESTABELECIMENTO

52 respostas

QUAL RAMO DE ATUAÇÃO DA EMPRESA?   

52 respostas

Copiar

18H
19H
20H
21H
22H
23H
00H
FIM DE SEMANA

28,8%

67,3%

Copiar

DÉCADA DE 1930
DÉCADA DE 1940
DÉCADA 1950
DÉCADA 1960
DÉCADA DE 1970
DÉCADA DE 1980
DECADA DE 1990
DECADA DE 2000

1/2

17,3%

25%25%

17,3%

Copiar

COMÉRCIO
ATACADISTA
SERVIÇO
INDUSTRIA9,6%

88,5%
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ESPECIFIQUE A ATIVIDADE COMERCIAL.

52 respostas

Copiar

0 5 10 15 20

VESTUÁRIO

CALÇADOS

ALIMENTAÇÃO

PERFUMARIA E
COSMETICOS

ELETRO ELETRONICOS

FERRAGISTA

20 (38,5%20 (38,5%20 (38,5%

8 (15,4%)8 (15,4%)8 (15,4%)

4 (7,7%)4 (7,7%)4 (7,7%)

9 (17,3%)9 (17,3%)9 (17,3%)

16 (30,8%)16 (30,8%)16 (30,8%)

4 (7,7%)4 (7,7%)4 (7,7%)
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ESPECIFIQUE A PRESTAÇÃO DE SERVIÇO.

52 respostas

Copiar

0 1 2 3 4 5

REPAROS
SERVIÇOS DE SAU…

TRANSPORTE
MANUTENÇÃO E LI…
CONSULTORIA ESP…

Vendas

Papelaria
Hotelaria

Armarinho
Refeição

Vendas atacado e va…
Comércio varejista

Venda de calçados e…
Advocacia, clínica de…

Varejo
Vende roupas

Vendas de móveis (…
Ótica

Comercio de colchões
Cuidados pessoais e…

Venda roupa
Artigos religiosos

Comércio de calçados
Relojoaria

Recém nascido e inf…
Roupas

Pet shop e consultóri…
Atendimento ao cliente

RELOJOARIA
Roupa

Alimentação
Joalheria e ourivesaria

Moda
Comércio de roupas…

Comércio
Decoração e utilidad…

Beleza
O

Vendas de celulares…
Venda consumidor final

varejo
Vestuário

Comercio varejista

4 (7,7%)4 (7,7%)4 (7,7%)
5 (9,6%5 (9,6%)5 (9,6%

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)

3 (5,8%)3 (5,8%)3 (5,8%)
3 (5,8%)3 (5,8%)3 (5,8%)

1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
1 (1,9%)1 (1,9%)1 (1,9%)
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QUANTAS PESSOAS ESTÃO EMPREGADAS?

52 respostas

EMPREGA QUANTOS IMIGRANTES?

52 respostas

QUAL PERIODO DO ANO TEM O MELHOR FATURAMENTO?

52 respostas

Copiar

NENHUMA
1 A 5 PESSOAS
6 A 10 PESSOAS
11 A 20 PESSOAS
ACIMA DE 21 PESSOAS

9,6%

9,6%
23,1%

55,8%

Copiar

NENHUM
DE 1 A 3
DE 4 A 8
ACIMA DE 8

94,2%

Copiar

1º TRIMESTRE
2º TRIMESTRE
3º TRIMESTRE
4º TRIMESTRE

7,7%

78,8%
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QUAL DATA DO ANO POSSUI MAIOR FLUXO DE FATURAMENTO E DE
VENDAS?

52 respostas

COMO OS TRABALHADORES DE SUA EMPRESA SE DESLOCAM ATÉ O
CENTRO? 

52 respostas

LOCAL DE ESTACIONAMENTO DOS EMPREGADOS

51 respostas

Copiar

DIA DOS PAIS
DIA DAS MÃES
DIA DOS NAMORADOS
DIAS DAS CRIANÇAS
PÁSCOA
NATAL + ANO NOVO
LIQUIDAÇÃO
Volta as aulas

1/3

69,2%

Copiar

0 10 20 30 40

CARRO

TRANSPORTE COLETIVO

MOTO

TRANSPORTE PAGO
POR APLICATIVO

A PÉ

BICICLETA

30 (57,7%)30 (57,7%)30 (57,7%)

32 (61,5%)32 (61,5%)32 (61,5%)

18 (34,6%)18 (34,6%)18 (34,6%)

11 (21,2%)11 (21,2%)11 (21,2%)

5 (9,6%)5 (9,6%)5 (9,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copiar

0 10 20 30 40

RUA

GARAGEM PARTICULAR

GARAGEM DA EMPRESA

39 (76,5%)39 (76,5%)39 (76,5%)

18 (35,3%)18 (35,3%)18 (35,3%)

2 (3,9%)2 (3,9%)2 (3,9%)
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QUAL A FREQUENCIA DE CARGA E DESCARGA DE MERCADORIAS NA
SUA EMPRESA? 

52 respostas

QUAL TIPO DE VEÍCULO USADO PARA CARGAS E DESCARGAS? 

52 respostas

QUAIS SERVIÇOS OU INFRA ESTRUTURAS SÃO PROBLEMATICOS?

52 respostas

Copiar

DIÁRIA
SEMANAL
MAIS DE UMA VEZ POR
SEMANA
QUINZENAL
MENSAL

21,2%

13,5%

13,5%

23,1%
28,8%

Copiar

0 10 20 30

CAMINHÃO DE GRANDE
PORTE

CAMINHÃO DE
PEQUENO PORTE

MOTO

UTILITÁRIO

11 (21,2%)11 (21,2%)11 (21,2%)

27 (51,9%)27 (51,9%)27 (51,9%)

11 (21,2%)11 (21,2%)11 (21,2%)

19 (36,5%)19 (36,5%)19 (36,5%)

Copiar

0 20 40 60

FORNECIMENTO DE Á…

CONDUÇÃO DE ÁGUA…

FORNECIMENTO DE E…

INTERNET (VIA CABO)

SINAL DE INTERNET M…

ESTACIONAMENTO PU…

SEGURANÇA

MOBILIDADE (calçada,…

ILUMINAÇÃO PUBLICA

15 (28,8%)15 (28,8%)15 (28,8%)

25 (48,1%)25 (48,1%)25 (48,1%)

17 (32,7%)17 (32,7%)17 (32,7%)

10 (19,2%)10 (19,2%)10 (19,2%)

6 (11,5%)6 (11,5%)6 (11,5%)

41 (78,8%)41 (78,8%)41 (78,8%)

34 (65,4%)34 (65,4%)34 (65,4%)

28 (53,8%)28 (53,8%)28 (53,8%)

16 (30,8%)16 (30,8%)16 (30,8%)
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VOCÊ ENTENDE QUE A CALÇADA É PÚBLICA OU PRIVADA?

31 respostas

Copiar

PUBLICA
PRIVADA
A calçada tem seu uso público
e privado, já que alguns
estabelecimentos pagam a sua
utilização

9,7%

87,1%
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O QUE VOCÊ SUEGERE PARA MELHORAR O CENTRO DE ANÁPOLIS PARA A SUA
ATIVIDADE OU PARA O SEU LOCAL DE TRABALHO?

29 respostas

Td

Segurança nas ruas, anda tendo muito furto

Um órgão municipal como rápido seria muito bom pra dar um movimento aqui no centro

Melhorar a iluminação , colocar policiamento , colocar lixeiros em vários pontos , fazer um
trabalho de conscientização para o público e até mesmo os logista pra manter as calçadas
limpas jogando lixo nos lixeiros , datas comemorativas fazer decorações pra atrair o público
pro centro , nosso centro encontra se abandonado, tenho três lojas no centro , comecei aqui
em 2010 , na época o comércio ficava aberto até as 22:00 horas no natal a cidade era
iluminada decorada , o público tinha vontade de vir no centro , hj em dia não tem iluminação o
centro tá feio e não tem segurança tbem , ou seja qual motivo o povo tem pra descer pro
centro ? estamos muiito confiantes e esperançosos com essa nova gestão , q já começou
fazendo acontecer .

Retirar todos os mendigo e drogados

Maior segurança nesse setor, onde passam muitas pessoas que claramente utilizam
narcóticos e bebuns. A mobilidade também poderia ser revista, já que em minha rua o lado
esquerdo da avenida não é utilizado normalmente para o tráfego ao mesmo tempo que não se
é permitido estacionar ou parar o automóvel. Há também alguns problemas no asfalto e
escoamento de agual pluvial. E a questão de arborização e jardinagem poderia ser um
excelente investimento

Implantar algum atendimento ao público para aumentar o fluxo de pessoas.

Precisamos de um atrativo para a região central, como algum órgão público de grande
circulação, hoje nossa região central está praticamente vazia sem atrativos para
comerciantes.

Segurança, eu trabalho sozinha no escritório e sempre passam bêbados, drogados e afins.
Não tem patrulhamento policial.

Ampliar a segurança, infraestrutura da rua em momentos de chuva

Segurança/ e tem muitos moradores de ruas /

Vitalizar a Av Xavier de Almeida e Praça das Mães e praça Oeste

Aumentar a quantidade de vagas de estacionamento no quadrilátero central

Mais segurança, iluminação e escoamento de água.
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Lugares mais acessível para os clientes estacionar

Calçadas niveladas e um patrão único, estacionamento, arborização e cada proprietário
manter com pintura e boa aparência o seu imóvel para uma visão limpa e bem cuidada .
Segurança nas ruas para evitar pedintes e usuários de drogas.

Renovar o centro, trazer coisas atrativas para chamar o pessoal de volta para o centro,
melhorar questão de estacionamento, trazer a atenção da cidade de volta para o centro

Estacionamento
Limpeza
Retirar os moradores de rua
Melhorar o trânsito
É mais investimento no centro principalmente nas datas comemorativas

Mais segurança,e fios de energia são baixos, sempre passa caminhões e rebenta a fiação

Revitalização do centro, promoção de atividades que incentivem o fluxo de pessoas, além de
investimentos em segurança e infraestrutura de estacionamento.

Um local específico para os comerciantes ambulantes colocarem suas bancas,e mais
monitoramento em questão dos andarilhos e principalmente usinarios, nesse rua a quantidade
deles é absurda

O que está faltando aqui é apoio para que o comércio seja um atrativo. E não está sendo.
Ex. Neste natal( Dezembro 2024) O comércio precisando de um atrativo para vender mais...
Foi colocado uma decoração perfeita no Viaduto, dando apoio zero ao Centro Comercial da
cidade. Local que realmente tinha necessidade deste ato. Que por sinal deixou a desejar
totalmente.
Um olhar para a Praça Bom Jesus, seria apoio necessário para o comércio de Anápolis.
Afinal este é o Centro Comercial. Onde move a Maior parte da economia.

Ter mais policiamento principalmente na praça Bom jesus. Que tanto durante o dia quanto a
noite é muito perigoso muitos malandros

Trazer órgãos públicos, para aumentar o fluxo de pessoas.

Arborizar , revitalizar predios antigos

Mais lugares para estacionamento, mais segurança nas ruas, pois temos muitos moradores
de rua. Precisamos de mais infraestrutura e mobilidade. Gostaríamos que o centro fosse mais
limpo, organizado e que houvesse uma reforma nas praças, principalmente a praça do avião
que está deixada, infraestrutura velha. Queríamos um centro mais bonito e organizado para
que atraia ainda mais clientes e visitantes.

O grande desafio hoje são os valores de aluguel, assim os empresários estão instalando suas
empresas em bairros pra fugir do superfaturamento dos aluguéis, logo as pessoas estão
deixando de vir ao centro pra fazer suas compras. Atrair as pessoas pro centro tá cada dia
mais difícil.
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Revitalização das principais ruas, incentivos para redução dos valores de aluguel, vários
lojistas migram para outras regiões, em busca de custo menor com aluguel.

Estacionamento sob vigilância, policiamento, retirada dos camelos nas calçadas, revitalização
da Praça Bom Jesus. Diminuir o valor dos aluguéis para atrair mais lojistas. Revitalização dos
prédios velhos que estão cheios de sujeiras,; proliferando mosquitos transmissores da
dengue. Retirar os pedintes do centro da cidade. A maioria das pessoas que vem ao centro no
sábado; são de outras cidades que aqui vem para fazer compras e encontra um centro feio e
decadente. Um abarrotado de camelos na principal rua do centro. Entulhando mercadorias na
calçada.
Não existe banheiro público descente. A gente só vê sujeira.

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar

 Formulários
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DIAGNOSTICO SOCIAL - AMBULANTES 
38 respostas

Publicar análise
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NOME DA RUA ONDE COSTUMAM COMERCIALIZAR O SEU PRODUTO

30 respostas

Engenheiro Portela

Rua Engenheiro Portela

Engenheiro portela

Rua General Joaquim Inacio

Rua engenheiro portela

Engenheiro portela

Rua=Engenheiro Portela

Rua General Joaquim Inácio

Praça Americano do Brasil

Rua engenheiro portela n 260 centro em frente a loja Riachuelo

General Joaquim Inácio com tonico de pina

Rua general Joaquim Inácio 145

Praça Bom Jesus

Tênis rua engenheiro

. Rua engenheiro portela

Eliane Mesquita santos

Esquina da general Joaquim Inácio com a Tonico de pina

Joaquim Inácio

engenheiro portela

Rua general Joaquim Inácio

Na porta Bella make
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Rua Rui Barbosa

HORÁRIO DE INÍCIO DAS ATIVIDADES 

38 respostas

HORÁRIO DE TÉRMINO DAS ATIVIDADES

38 respostas

ESPECIFIQUE A ATIVIDADE COMERCIAL.

38 respostas

Copiar

5H
6H
7H
8H
20H
22H
FIM DE SEMANA

7,9%

60,5%

28,9%

Copiar

18H
19H
20H
21H
22H
23H
FIM DE SEMANA81,6%

Copiar

0 10 20 30

VESTUÁRIO

CALÇADOS

ALIMENTAÇÃO

ELETRO ELETRONICOS

COSMÉTICOS

22 (57,9%)22 (57,9%)22 (57,9%)

6 (15,8%)6 (15,8%)6 (15,8%)

8 (21,1%)8 (21,1%)8 (21,1%)

9 (23,7%)9 (23,7%)9 (23,7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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EM QUAL PERIODO DO ANO O FATURAMENTO NAS VENDAS É MAIOR? 

38 respostas

EM QUAL DATA DO ANO VOCE FATURA MAIS?

27 respostas

QUAL TIPO DE TRANSPORTE VOCÊ UTILZA PARA CHEGAR AO SEU
LOCAL DE VENDA NO CENTRO? 

38 respostas

Copiar

1º TRIMESTRE
2º TRIMESTRE
3º TRIMESTRE
4º TRIMESTRE84,2%

Copiar

NATAL + ANO NOVO
DIA DAS MÃES
DIA DOS PAIS
DIA DOS NAMORADOS
DIA DA CRIANÇA
todos esses acima pois são
datas comemorativas
Dia das maes

88,9%

Copiar

CARRO
MOTO
ONIBUS
A PÉ
BICICLETA
TRANSPORTE PAGO POR
APLICATIVO13,2%

18,4%
39,5%

26,3%
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EM CASO DE UTILIZAÇÃO DE VEICULO PROPRIO, QUAL SEU LOCAL DE
ESTACIONAMENTO MAIS FREQUENTE?

38 respostas

QUAL OU QUAIS SERVIÇO(S) OU INFRAESTRUTURA(S) SÃO
PROBLEMÁTICOS NO CENTRO ?

38 respostas

Copiar

RUA
GARAGEM PARTICULAR
NÃO VOU DE CARRO/MOTO/
BICICLETA

23,7%
39,5%

36,8%

Copiar

SEGURANÇA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA
CONDUÇÃO DE ÁGUA DA
CHUVA
SINAL DE INTERNET MÓVEL
ESTACIONAMENTO PUBLICO
MOBILIDADE (calçada,
acessibilidade, etc)

47,4%

44,7%
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UMA SUGESTÃO DE MELHORIA PARA O CENTRO DA CIDADE

34 respostas

Segurança

Uma fiscalização melhor, Muitos com duas bancas.

Colocar de água, banheiro,

Não mexer com quem tá trabalhando no centro ,os camelos .
Que eu mesmo já trabalho onde eu tô já tem mais de 20 anos e não acho certo mexer em
quem já tem muito tempo assim ,no local que fico e só eu e uns 5 metros a cima outro do meu
lado ,e tem muitos que tem pouco tempo na rua e já tem duas a 3 bancas ,isso eu acho
errado.iqual eu mesmo que nunca trabalhei de nada a não ser camelo ,se tirarem nos da rua
eu mesmo nem sei o que fazer , minha vida toda foi ser camelo nunca tive outra oportunidade
de fazer outras coisas .fora que sou casado tenho um filho aí serão 3 pessoas passando por
dificuldade então peço que não mecham com os camelos .
Obrigado.

Proteção para chuva e sol , para os vendedores ambulantes e camelos

Abrir mais vagas de estacionamento

Segurança , banheiro ,bebedouro Raiz

Fiscalização e segurança

Banheiro bubrico

Voltar área azul para ter mais estacionamento e sobre as calçadas não tirar o trabalhador
mais diminuir a quantidade de bancas que tem duas ficar só uma banca naquela rua e
máximo tamanho da banca 2 metros por 50 de largura os pessoal do Senegal tem banca de
até 5 metros tinha que diminuir o tamanho das bancas deles

Melhorar as condições de escoamento da água da chuva

Moradores de rua causam insegurança para nós ambulantes e para clientes que vem em
buscas de lojas para fazer suas compras , isso dificulta muito o comércio local

Olha moro na cidade ha 25 anos, e sempre trabalhei na rua, agora fazer uma relação dos
ambulantes, séria uma alternativa positiva, por mais que as pessoas questionam a respeito da
ocupação das calçadas , seria muito.ruim para a circulação de pessoas no centro, para logista
tbm, porque o centro está muito parado, quase não tem gente trafegando nas ruas,minha
opinião séria que a postura reorganisasse cada área ocupada, porque tem pessoas que tem
até 2 a 3 branquinhas, e fizesse padrão cada ambiente tivesse seu tamanho igual a todos,e a
fiscalização estivesse verificando quem não está cumprindo, eu mesmo tenho um carrinho de
salada de frutas o espaço é bem pequeno, e tbm olhasse os lojistas,porque tem uns que
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coloca mercadoria quase tampando as calçadas todas...é isso reorganizar as branquinhas e
colocar fiscalização juntos a todos...minha opinião obgda

Aumentar segurança! e diminuir os moradores de rua ,pois incomodam muito!!

Prezados responsáveis pela gestão urbana,

Gostaria de sugerir melhorias para o centro da cidade, visando proporcionar um ambiente
mais seguro e acessível para todos. A segurança deve ser uma prioridade, com maior
presença de agentes municipais para garantir o bem-estar da população. Além disso, a
mobilidade nas calçadas precisa de ajustes, pois, em alguns trechos, a ocupação excessiva
por lojistas e ambulantes dificulta o trânsito de pedestres.

No entanto, entendo que a solução não deve ser a remoção dos ambulantes, mas sim a
organização do espaço, garantindo que cada trabalhador possa exercer sua atividade sem
comprometer a circulação pública. Uma alternativa viável seria estabelecer um
distanciamento mínimo entre os ambulantes, permitindo a livre passagem dos pedestres sem
prejudicar o comércio. Dessa forma, conseguimos equilibrar o direito ao trabalho com a
necessidade de um centro urbano mais organizado e acessível.

Agradeço a atenção e espero que essa sugestão possa contribuir para a construção de um
espaço mais harmonioso para todos.

Linha de ônibus tinha que acabar não tem ônibus mais pra fazer congestionamento.

Não meche com os camelos da rua são o único meio dele ganha seu próprio salário há muitas
pessoa depende do centro pra trabalhar !

Mais banheiro e bebedouro

Retirada dos moradores de rua da cidade de Anápolis e mais segurança nas praças

mais lixeiras espalhadas, mais bueros e mais PM transitando nas calçadas

Muitos falam sobre os ambulantes do Centro, acho que deveria ter uma padronização melhor
da parte da postura, a maioria dos ambulantes não tem cadastro e trabalham de forma
irregular, muitos enchendo a calçada de mercadorias e causando transtorno a pedestres,
Outro ponto são os lojista enchendo a calçada de produtos dica visível na engenheiro Portela
e general Joaquim Inácio, colocam eletro doméstico, bicicletas, calçados roupas,
Dai Fica difícil pra todos... Os ambulantes cadastrados pagam pra prefeitura anualmente.

Olha moro na cidade ha 25 anos, e sempre trabalhei na rua, agora fazer uma relocação dos
ambulantes, séria uma alternativa não positiva, por mais que as pessoas questionam a
respeito da ocupação das calçadas , seria muito.ruim para a circulação de pessoas no centro,
para logista tbm, porque o centro está muito parado, quase não tem gente trafegando nas
ruas,minha opinião séria que a postura reorganisasse cada área ocupada, porque tem pessoas
que tem até 2 a 3 branquinhas, e tem espaços até alugado se fizesse um espaço padrão cada
ambulantes tivesse seu tamanho igual a todos,e a fiscalização estivesse verificando quem
não está cumprindo, as regras aí sim poderia tomar outras atitudes a respeito eu mesmo
tenho um carrinho de salada de frutas o espaço é bem pequeno, e tbm olhasse os
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lojistas,porque tem uns que coloca mercadoria quase tampando as calçadas todas...é isso
reorganizar as branquinhas e colocar fiscalização, porque nas gestão anteriores não tinha
esse acompanhamento creio eu que tem que ter fiscalização, porque se não as coisas vira
bagunça

Gostaria de sugerir medidas para a melhoria do Centro da cidade, visando torná-lo um
ambiente mais seguro, organizado e atrativo tanto para os comerciantes quanto para a
população em geral. Atualmente, alguns problemas impactam negativamente o fluxo de
pessoas na região, reduzindo a movimentação econômica e a sensação de segurança.
Seguem algumas propostas:

1. Segurança e Assistência Social
O grande número de moradores de rua e usuários de drogas tem gerado insegurança,
afastando clientes e reduzindo o movimento no Centro. Sugiro que sejam intensificadas ações
sociais e de segurança pública, como programas de reinserção social, abrigos, capacitação
profissional e reforço na fiscalização para coibir atividades ilícitas.

2. Organização do Comércio Ambulante e Lojista

Os ambulantes poderiam ser realocados de forma organizada não retirando eles para outro
lugar mas sim uma afastamento mínimo de um para o outro evitando a concentração
excessiva em um só ponto e o bloqueio do fluxo de pedestres.

O limite de exposição de mercadorias deveria ser regulamentado, impedindo que tanto
ambulantes quanto lojistas ocupem excessivamente as calçadas e venha atrapalhar os
pedestres .Atualmente, percebe-se que algumas lojas colocam mais mercadorias na calçada
do que os próprios ambulantes, prejudicando o trânsito de pedestres.

3. Regularização e Igualdade Tributária

Todos os ambulantes devem estar devidamente cadastrados e pagar impostos, evitando
desigualdade entre aqueles que cumprem suas obrigações e os que não o fazem.

Os ambulantes que ocupam locais sem escritura devem ser regularizados, garantindo que
aqueles que pagam impostos e atuam legalmente não sejam prejudicados.

Acreditamos que medidas como essas podem trazer mais segurança, organização e justiça ao
comércio local, beneficiando tanto os trabalhadores quanto os consumidores.

Melhoria no trânsito e banheiro para os trabalhadores

Segurança pública, condução da água da chuva, sinal de internet móvel é estacionamento
público

Organização
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Melhorias pra nós ambulante

Tirar os moradores de rua

Colocar mais polícia para mais a segurança

Quando chegar perto de chuva não dá para trabalhar é muita chuva a conta não para a gente
precisa trabalhar

Arrumar os bueiros quando chove alaga tudo entupidos e os fios tudo maior bagunça

Trabalhar
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EM QUAL CIDADE  VOCE NASCEU?

38 respostas

Anápolis

Anápolis GO

Goianésia

Fiscalizacao muitos com dois pontos

Goiânia

Anapolis Go

Anápolis/ go

Anapolis-Go

São Miguel do Araguaia

Ceará

Carmo do rio verde go

São Francisco goias

Osasco-Sp

Anápolis.goias

Brasília

Anápolis Go

Anápolis

Osasco -SP

Em Goiânia mais moro em Ana desde 1996

Pirenópolis go

Palestina
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Bom dia aqui lugar que nós trabalha no centro período de chuva a gente cansa muito período
de calor estraga muito mercadoria a nós gente precisa trabalhar despesa é grande nós precisa
trabalhar só isso que nós quer

Anápolis Góis

Sénégal
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Este formulário parece suspeito? Denunciar
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NOME DA EMPRESA

18 respostas

LiliCell

Golden Cell

Rainha das capas

Meu acessório

B&M armarinho e BIJOTERIAS

Marcolino do Alho

Dalina cell store

DG celulares

Livrecell

Digital +

Portela cell

Gt games

Rafacell Celulares

Phone Mania

Day variedades imports

Loja Nando game e celulares

Mr eletrônicos

Thiago games

DIAGNOSTICO SOCIAL - CAMELÓDROMO
18 respostas

Publicar análise

22/07/2025, 11:30 DIAGNOSTICO SOCIAL - CAMELÓDROMO

https://docs.google.com/forms/d/1V1JuwB1lIn0MjAqECfGA3ckaAwJbfMDEbXAtJM8hIBc/viewanalytics 1/7

https://docs.google.com/forms/d/1V1JuwB1lIn0MjAqECfGA3ckaAwJbfMDEbXAtJM8hIBc/edit?usp=forms_home&ths=true#start=publishanalytics


HORARIOS DE FUNCIONAMENTO

18 respostas

QUAL O HORÁRIO DE INÍCIO DAS ATIVIDADES COMERCIAS E DE
SERVIÇOS?

18 respostas

QUAL O HORÁRIO DE TÉRMINO DAS ATIVIDADES COMERCIAS E DE
SERVIÇOS?

18 respostas

Copiar

COMERCIAL - 8H AS 18H
NOTURNO
MATUTINO
VERSPERTINO
24H100%

Copiar

5H
6H
7H
20H
22H
00H
FIM DE SEMANA

100%

Copiar

18H
19H
20H
21H
22H
23H
00H
FIM DE SEMANA

33,3%

66,7%
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QUAL RAMO DE ATUAÇÃO?

18 respostas

ESPECIFIQUE A ATIVIDADE COMERCIAL.

18 respostas

QUANTAS PESSOAS ESTÃO EMPREGADAS?

18 respostas

Copiar

COMÉRCIO
SERVIÇO

22,2%

77,8%

Copiar

0 5 10 15 20

VESTUÁRIO

CALÇADOS

PERFUMARIA E
COSMETICOS

ELETRO ELETRONICOS

ARTIGOS DE PAPELARIA

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

18 (100%)18 (100%)18 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copiar

1 PESSOA
2 PESSOAS
3 PESSOAS
4 PESSOAS

38,9%

50%
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EMPREGA QUANTOS IMIGRANTES?

18 respostas

QUAL PERIODO DO ANO TEM O MELHOR FATURAMENTO?

18 respostas

QUAL DATA DO ANO POSSUI MAIOR FLUXO DE FATURAMENTO E DE
VENDAS?

18 respostas

Copiar

NENHUM
DE 1 A 3
DE 4 A 8
ACIMA DE 811,1%

88,9%

Copiar

1º TRIMESTRE
2º TRIMESTRE
3º TRIMESTRE
4º TRIMESTRE

16,7%

66,7%

11,1%

Copiar

DIA DOS PAIS
DIA DAS MÃES
DIA DOS NAMORADOS
DIAS DAS CRIANÇAS
PÁSCOA
NATAL + ANO NOVO
LIQUIDAÇÃO

11,1%

88,9%
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COMO OS TRABALHADORES DO SEU COMÉRCIO  SE DESLOCAM ATÉ
O CENTRO? 

18 respostas

LOCAL DE ESTACIONAMENTO DOS EMPREGADOS

18 respostas

QUAL A FREQUENCIA DE CARGA E DESCARGA DE MERCADORIAS NO
SEU COMÉRCIO?

18 respostas

Copiar

0 5 10 15

CARRO

TRANSPORTE COLETIVO

MOTO

TRANSPORTE PAGO
POR APLICATIVO

A PÉ

BICICLETA

14 (77,8%)14 (77,8%)14 (77,8%)

6 (33,3%)6 (33,3%)6 (33,3%)

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)

2 (11,1%)2 (11,1%)2 (11,1%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

1 (5,6%)1 (5,6%)1 (5,6%)

Copiar

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

RUA

GARAGEM PARTICULAR

10 (55,6%10 (55,6%10 (55,6%

9 (50%)9 (50%)9 (50%)

Copiar

DIÁRIA
SEMANAL
MAIS DE UMA VEZ POR
SEMANA
QUINZENAL
MENSAL

16,7%

44,4%

22,2%

16,7%
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QUAL TIPO DE VEÍCULO USADO PARA CARGAS E DESCARGAS? 

18 respostas

QUAIS SERVIÇOS OU INFRA ESTRUTURAS SÃO PROBLEMATICOS?

18 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar

Copiar

CAMINHÃO DE GRANDE
PORTE
CAMINHÃO DE PEQUENO
PORTE
MOTO
UTILITÁRIO

11,1%

72,2%

16,7%

Copiar

0 5 10 15

FORNECIMENTO DE Á…
CONDUÇÃO DE ÁGUA…
FORNECIMENTO DE E…

INTERNET (VIA CABO)
SINAL DE INTERNET M…
ESTACIONAMENTO PU…

SEGURANÇA
MOBILIDADE (calçada,…

ILUMINAÇÃO PUBLICA
CORREDORES INTERN…

SANITÁRIOS

6 (33,3%)6 (33,3%)6 (33,3%)
5 (27,8%)5 (27,8%)5 (27,8%)

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)
5 (27,8%)5 (27,8%)5 (27,8%)

4 (22,2%)4 (22,2%)4 (22,2%)
14 (77,8%)14 (77,8%)14 (77,8%)

13 (72,2%)13 (72,2%)13 (72,2%)
4 (22,2%)4 (22,2%)4 (22,2%)

3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)
3 (16,7%)3 (16,7%)3 (16,7%)

14 (77,8%)14 (77,8%)14 (77,8%)
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EM QUAL BAIRRO/CONDOMINIO VOCE RESIDE?

572 respostas

O QUE TE MOTIVA IR AO CENTRO?

578 respostas

DIAGNÓSTICO SOCIAL - PEDESTRES,
MORADORES E USUÁRIOS
578 respostas

Publicar análise

Copiar
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QUANTAS VEZES VOCE VAI AO CENTRO?

578 respostas

DE QUAL FORMA COSTUMA SE LOCOMOVER ATÉ O CENTRO?

578 respostas

COSTUMA IR AO CENTRO EM QUAL PERÍODO?

578 respostas

Copiar
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DE ACORDO COM O SEU PONTO DE VISTA,  QUAIS
MELHORIAS DEVERIAM SER FEITAS NA AREA CENTRAL?

578 respostas

Copiar
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VOCE ENTENDE QUE CALÇADA É PÚBLICA OU PRIVADA?

578 respostas
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SE O CENTRO TIVESSE ATRAÇÕES GASTRONOMICAS, QUAIS VOCE
GOSTARIA DE VISITAR E EXPERIMENTAR?

574 respostas

Copiar
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FOOD TRUCK
HAMBURGUER

COMIDA MEXICANA
PIT DOG

PAMONHARIA
PIZZARIA

COMIDA JAPONESA
PASTELARIA + CA…

AÇAÍ
SORVETERIA

COMIDA TIPICA D…

Cafeteria
Churrasquinho
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22/07/2025, 11:31 DIAGNÓSTICO SOCIAL - PEDESTRES, MORADORES E USUÁRIOS

https://docs.google.com/forms/d/12PfdrB3edEJcoj530Qr5cOyvQrm5NVJIPZ1QfY4Su34/viewanalytics 6/30



DO QUE VOCE GOSTA DO CENTRO?

482 respostas

Lojas

Das lojas

Lojas

Nada

Comércio

As lojas

As lojas

Das lojas

Variedade de lojas

Das praças

Do comércio

Fazer compras

Variedades de lojas

Mercado municipal

Comprar

Comércio

Praça bom Jesus

Igreja Bom Jesus

História

Praça bom jesus

Variedade de lojas
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Opções de lojas

Nada.

Praças

Da variedade de lojas

Diversidade de lojas

Variedades

Mercado municipal e lojas

boa lojas

Andar e ver vitrines

Não há.

Acho de tudo que preciso.

Os prédios históricos e praças públicas

Tem de tudo

Atualmente a única coisa atrativa são as lojas de roupas.

Encontro com pessoas conhecidas.barra

Vou ao centro por necessidade de comprar alguma coisa,ou resolver documentos, gosto muito
de ir ao mercado municipal, e tomar um açaí.

Jogas grandes de varejo e comércio ambulante, tudo junto.

Gosto que consigo comprar as coisas que eu preciso, e tenho acesso

Passear na praça e fazer compras.

O lugar onde você resolve praticamente tudo em questões de lojas e bancos alimentações
trasporte

VARIEDADES OPÇÕES DE COMPRA - PREÇO JUSTO

Lojas ,bancos , lotericaras
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Tem farmácia, banco, lojas, padaria, supermercado, posto de combustível, sacolao e tantos
outros serviços..

Comercio

Nada, dá medo de andar lá , perto do terminal então , nojento demais.

Gosto de frequentar a igreja matriz do bom Jesus, ir em uma pamonharia que fica na Avenida
Goiás, frente com a loja Casas Bahia. Também de ir aos Bancos, do Brasil e Itaú. Um fato
bastante importe para o próximo prefeito ter um olhar crítico e de grande interesse é a
acessibilidade para as pessoas com deficiência do nosso munícipio. Eles não estão sendo
lembrados em suas necessidades básicas e são contribuintes. Gosto de tomar café da manhã
nos estabelecimentos que oferecem o serviço de qualidade a um preço justo. Seria muito
interessante mais cafeterias de qualidade no Centro. Muito trabalhadores passam por lá.
Parem de arrancar as árvores que tem saúde para permanecer. Elas tem um importante papel.
Gosto de ir almoçar no Centro sempre quando posso.

As lojas de roupas, calçados

Praticidade de ter opções de compras e bancos perto

Mercado municipal

Algumas poucas lojas

Proximidade da minha casa para fazer compras.

Opções de comércio e serviço.

Prédios historicos

Compras.

Quase nada

Andar pelas lojas, ver o Natal na pç Bom Jesus, tomar sorvete em frete da Bom Jesus

Praça, aquele momento que paramos após as compras pra “descansar” ou comer um simples
pastel.

Variedade no comércio

A concentração do comércio de itens diversos como para casa e presentes e vestuário e
armarinhos
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A diversidade de opções

Dos correios. Da Caixa e algumas lojas

Casa do Artesanato

Facilidade de resolver algumas coisas

Diversidade em acessórios

Sem resposta

Localização. Vários bancos e lojas, praça Bom Jesus com a Catedral.

Mercado municipal, proximidade das lojas e serviços

O movimento em algumas ruas...

Fachadas históricas dos edifícios antigos.

Dos vestígios históricos

Tudo

Das lojas, variedades de comércios, resolvo maior parte de comprar pelo centro

Prestigiar comércio local

Variedade de comércio

Os prédios históricos, patrimônios culturais da cidade como o Palácio da Cultura, o Mercado
Municipal, a Estação Ferroviária, a Escola de Artes, a Praça Bom Jesus e a Fonte Luminosa. E
ainda o Museu de Artes Plásticas e a Biblioteca Municipal. A variedade do comércio, serviços
públicos e lanchonetes também são atrativos pouco explorados na configuração atual do
setor.

Fazer compras.

Opções de lojas

Não tem atrativo

Da variedade de lojas e serviços

muitas lojas próximas de roupas e calçados

Variedade de lojas, praça Bom Jesus conservada
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Não existe nenhum atrativo, o centro hoje apenas para algum serviço/loja que não consiga em
outro local da cidade

Barraca de salada de frutas

Variedade das lojas.

Traz boas memórias

Gosto de ver gente e do movimento. Gosto da história que o centro transmite.

Mercado Municipal

lojas em geral

Ir nas lojas

Variedades de produtos

Da historicidade e tradição

Variedade de lojas.

Quantidade de serviços , acho que deveria ter um incentivo para o comércio local pois a
movimentação está pequena e passa uma estética de abandono

a aglomeração comercial.

Praça Bom Jesus,galeria de artes.

O centro não tem atrações

Mercado Municipal, Prédios Históricos, etc.

Alegria

Mais 276 respostas estão ocultas
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DO QUE VOCE NÃO GOSTA DO CENTRO?

523 respostas

Trânsito

Falta de estacionamento

O trânsito

Estacionamento

Falta de estacionamento

Falta de estacionamento público

Mobilidade

Transito

Usuários de drogas

Tudo

Do trânsito

Muvuca

Estacionar

Dificuldade de estacionar e de transitar como pedestre

espaço pequeno para andar

As calçadas abarrotadas de ambulantes, nao tem como andar em segurança , com minha mae
idosa

✓ Horário de funcionamento deveria ser maior, estendendo-se um pouco mais para o período
noturno e finais de semana.
✓ Ausência de estacionamento público.
✓ Do pouco número/opções de lojas e comércio.
* o que existe fica muito centralizado em pouquíssimas ruas (general, 14 de julho, 15 de dez,
barão e na av. goias com a ressalva que tanto na av. Goiás como em outras ruas do centro já
constam com muitos estabelecimentos fechados.

Calçadas tomadas por barracas
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Não existe estacionamento público

A falta de espaço nas calçadas entre ambulantes e pedestres.

Trânsito, calçadas pequenas, ambiente muito quente, sem outros atrativos a não ser compras.

A falta de árvores

Falta de arborização e natureza

Barracas nas calçadas , propaganda tampando as fachadas

fede muito o local, também a falta de segurança incomoda demais

na verdade está um caos não estou conseguindo passear pra olhar os estabelecimentos, está
sempre muito cheio e não tem estacionamento e muito menos calçadas pra caminhar. Não
tem opções de lazer pra passear com a família, principalmente o comércio aos finais de
semana estão fechados, muitos bêbados e moradores de rua que nos deixam com medo,
muito assalto

Ruim para estacionar, muito calor e sujo.

Muita gente, e não conseguir andar direito no centro

Ultimamente tenho medo circular na praça Bom Jesus.

Calçadas ocupadas por barracas.

CALOR, RUÍDOS VISUAIS, RUÍDOS SONOROS, FALTA DE ESTACIONAMENTO, AMBULANTES
NAS CALÇADAS.

A praça bom Jesus ,está muito feia ,cheio de mengidos da medo ,tbm estacionamento todos
muito caro

Transito e os armazéns atacadistas

Trânsito,quantidade de ladroes,uso de drogas a olho nu,pedintes,transporte público.

Camelos nas calçadas

Barraquinha na calçada

Muita gente difícil de andar, as vezes tem viciados que são perigosos e muito morador de rua

Trânsito e a falta de estacionamento

Tumulto,calor
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As Ruas,e naom tem banheiro

Falta de estacionamento e poluição visual

Falta de espaço para o pedestre locomover

Sujeira. Ruas encardidas. Calçadas cheias de móveis, roupas, frutas, lixo, ambulantes,
desníveis, caixas de som. Poluição sonora, visual. Fios. Lojas com produtos de baixa
qualidade, inclusive lojas grandes que so recebem os refugoa. Falta de diversidade de
compras.

o tumulto e pessoas pisando na gente nas calçadas

Falta de segurança (usuários pelas ruas) e falta de locais para ir a noite, afinal ele morre e
entendo que pra revitalizar têm que dar nova vida, incentivar o comércio, dar incentivos fiscais,
ter atrações, shows e principalmente uma pista de caminhada com ar de Jundiaí.

Dificuldade de locomoção, segurança.

Falta de lugar para estacionar.

Do fato de nunca conseguir estacionar, ja que os comerciantes ocupam a maioria das vagas
nas ruas

Trânsito, escassez de área verde, lugar com aparência descuidada.

Apertado, não tem onde estacionar

Comércio desorganizado e trânsito congestionado

A falta de sombras e arborização

Falta de mobilidade

Trânsito caótico e calçadas cheias de produtos de lojas

Da feiúra. Poluição visual.

Falta de estacionamento e de acessibilidade para andar com carrinho de bebê

O tumulto, falta de segurança e fiscalização. O centro e boa parte da cidade, está tomado por
dependentes químicos, toda semana preciso ir ao centro e confesso que fico com medo a
todo momento. Desde as ruas até o terminal urbano. As ruas estão cheias de buraco, nunca
tem local para estacionar nem assessibilidade

Não tem estacionamento público, é perigoso e as calçadas lotadas de comerciante

22/07/2025, 11:31 DIAGNÓSTICO SOCIAL - PEDESTRES, MORADORES E USUÁRIOS

https://docs.google.com/forms/d/12PfdrB3edEJcoj530Qr5cOyvQrm5NVJIPZ1QfY4Su34/viewanalytics 14/30



Sujeira das calçadas e poluição visual das fachadas das lojas

Barulho e trânsito

Bagunça das calçadas

Drogados e traficantes na praça que causam medo, roubo

Calçadas ocupadas estreitando o passeio, Ruas e calçadas necessitam de modernização.

Ambulantes nas calçadas, fica de muito difícil acesso

Pedintes e a aparência, estacionamento público

Feio, sem atrativos, encardido, fiação de internet

Poluição Visual das fiações e fachadas sem regulamentação. Falta de arborização nas
calçadas. Desorganização do espaço dos ambulantes nas calçadas. Excesso de velocidade
dos veículos.

Dos banners nas fachadas

O comércio estão fechando devido a baixa acessibilidade

Os camelôs nas calçadas das lojas,eles atrapalhan até andar no centro e muito feio ocupa
todas as calçadas,tem rua que a gente tem que andar na pista porque as calçadas então cheia
de bancas.

Falta de policiamento, abordagem de pidentes excessivamente, mau uso da cauçada por
ambulantes.

Bagunça das calçadas e trânsito

A falta de opção,de restaurantes

A dificuldade pra estacionar um carro, e muitas barracas desorganizadas nas calcadas

O trânsito intenso, a dificuldade de estacionar, a poluição visual, fachadas decadentes, fiação
exposta, a falta de árvores, o aspecto de sujeira e abandono.

Muito movimento e pouco lugar pra se movimentar por conta das calçadas cheias de barracas
de vendas

Um caos! Principalmente aos sábados.😬

Não tem atrativo
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Do calor e do tumulto nas calçadas apertadas

Não gosto da forma como ele é tratado como um todo. Além do descaso de todo potencial
histórico arquitetônico que ali reside, o centro deveria ser um capitalizador de pessoas em
variados turnos e não somente no horário comercial. O ambiente urbano ali não é favorável
para querer permanecer para apreciar, atualmente só serve como um local funcional. Muita
poluição visual e desordem nos horários de pico e na parte noturna a insegurança causada
pela falta de atividades atrativas.

Vendedores ambulantes nas calçadas

trânsito, não tem estacionamento, muitos semáforos de longa duração, OS ATACADISTAS SÃO
ABSURDOS, atrapalham a visibilidade, caminhões estacionados, os veículos de
cargaatravessando as ruas, algumas bancas nas calçadas, é cansativo andar no sol, sem
árvores, o estacionamento dos dois lados das ruas, impedindo o fluxo de veículos em faixa
dupla.

Trânsito, falta de vagas para estacionar, prédios históricos não revitalizados

Do transito, mau cheiro e sujeira

Transporte público para chegar ao centro, do meu bairro é uma porcaria, já reclamei várias
vezes e nunca tive retorno.

Não há lugar pra estacionar, as calçadas lotadas de ambulante,

Dificuldade em estacionar e encontrar estacionamento disponível. Tumulto na calçada.

Falta de estacionamento. Ambulantes nas calçadas, não conseguimos passar

Tumultuado, cheios de bancas nas calcadas

Falta de segurança na praça bom Jesus. Principalmente anoite. Quando mais vou por lá dar
um passeio.

Trânsito e a falta de fiscalização do mesmo

falta de estacionamento

A falta de opção de coisas pra comer

Odor de urina

Bancas nas calçadas

Difícil achar vaga para estacionar e pouco espaço para transitar nas calçadas.
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A falta de estacionamento e segurança .

a falta de atividades de lazeres. faz falta quando quero sair à noite a opção mais razoável é o
jundiaí, com custos elevados, por ser bairro nobre.

Mau cheiro de esgoto,calçadas cheia de vendedor ambulantes.

Não tem Estacionamento público

Mais 394 respostas estão ocultas
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QUAL A SUA PRINCIPAL MEMORIA AFETIVA DO CENTRO?

461 respostas

Praça Bom Jesus

Praça bom Jesus

Praça Bom Jesus

Não tenho

Mercado municipal

Nenhuma

Praça bom jesus

Nenhuma

Praça bom jesus

Não tenho

Natal

nenhuma

Nenhuma.

Praça do avião

Mercado Municipal

Mercado Municipal e Praça Bom Jesus

Lojas

O mercado municipal

Super X

A praça do avião

Não tenho.
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Fonte da praça bom Jesus

Área de estacionamento gratuita

carrinho de churros

O cinema onde fui a prmeira vez com minha familia , assisir saltimbanco trapalhao, o cimena
era emfrete o hosital evangelico.

Cinema não existe mais.

Cidade iluminada para o natal

Comércio dos meus pais.

Aos Domingos visitar as praças centrais

Os passeios nas lojas

Eu fazia cursinho perto da praça do avião, e comia umas tortas lá perto.

Parque Ipiranga

Feira de troca de revista na praça bom Jesus

A praça Bom Jesus, tenho lembranças da infância quando meu pai me levava pra passear e
comer algum lanche,comprar brinquedos

Ir na Riachuelo com minha mãe.

Sair com os meus familiares

Passear na praça com crianças, com fonte ligada,com lanches funcionando.

Passeio nas praças

Praca bom Jesus

MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS

Quando o aniversário da cidade era lá na praça bom Jesus ,memórias boas.

Lojas

.

Igreja E praça Bom Jesus
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Nada

Noites de Natal andando nas calçadas das lojas com tapete vermelho e iluminação. Praça
bom Jesus também

Mercado municipal/restaurante e lojas, soveteria e comida de rua churros etc.

Praça bom jesus bem iluminada, aonde brincávamos sem ter medo a noite, queria isso para o
meu filho

Indo com meu pai em locais como mercado municipal e ausência de usuários de drogas.

Natais na praça bom Jesus.

Cinema, praça

Minha monografia sobre a centralidade do centro de Anapolis

A praça Bom Jesus.

Fazer compras e lanchar pamonha (esqueci o nome norte a 15 de dezembro e a outra) ***
cetral

Congestionamento

Loja de brinquedos

A praça do avião e aquele famoso pastel

A fonte luminosa

Compras no natal

Catedral Bom Jesus

Idas à Praça Bom Jesus por lazer na infância a noite. Ultimamente tenho receio de realizar
esse passeio com minha filha.

A praça Santana. Gostava de ir aos sábado sozinha, levava um lanche e ouvia músicas no fone
de ouvido, era meu lugar de paz. Mas hoje é um lugar perigoso cheio de dependentes
químicos

Cinema

Pamonha do Santana box

Estação ferroviária e Mercado Municipal
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Espaço para andar

Quando tinha dois círculos de água em volta e a fonte jorrando e aí tiraram um círculo. Dava
gosto de ver a hora do almoço a praça cheia de pessoas descansando nas sombras das
árvores. Muitas pessoas que ali estavam eram trabalhadores, alunos, casais de namorados e
outros. Era gostoso de se ver, pois era tranquilo.

Praça Bom Jesus, Catedral.

Comer salgado

Cinemas

Praça Bom Jesus, fonte, Rua Barão do Rio Branco cheio de comércios

Eventos natalinos na praça bom Jesus, com brinquedos e apresentações musicais.

Conjunto arquitetônico da rua Aquiles de pina

Minha infância toda

A praça Bom Jesus onde as famílias iam passear, lanchar,e agora não tem como ir , não tem
segurança,tá cheios de pessoas de tuas muito 😢

Passeio por ruas mais tranquilas

Praça bom Jesus

Passeio em família

Ir pra tomar sorvete de máquina, passar pela praça bom Jesus

A Praça Bom Jesus iluminada, as fontes de água funcionando, apresentações artísticas pela
praça e as pessoas circulando com suas famílias. Ouvi dizer também sobre grandes cinemas
de rua que já existiram nas ruas próximas à praça e imagino como devia ser bom circular por
lá com tantas opções de lazer e encontro para todas as idades.

A Praça Bom Jesus

Ir na praça Bom Jesus no Natal ver as luzes do centro. Além das inúmeras idas e vindas do
terminal urbano e os dias específicos de fazer compras.

as bancas de pequi e de raizes medicinais, minha vó me levava para comprar quando criança.
ainda compro

Desfiles cívicos
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Não tenho, sou novo em Anápolis

Levar meus filhos pequenos para comprar uniformes escolares e material escolar no centro.

Praças para crianças brincar

Trenzinho que ficava na praça bom jesus e rodava a noite, e a fonte de água que ficava com as
luzes piscando

Andar nas ruas com segurança

Minha infancia indo ao desfile. Na praça bom Jesus. Do terminal

Ir com meus pais fazer compras e lanchar no mercado municipal

Praça Bom Jesus ornamentada para o natal

Praça Bom Jesus a noite

O avião da praça América do Brasil .

Natal no praça Dom Emanuel e o carrinho de cachorro quente na praça bom Jesus

praça bom jesus

As Praça bem arborizadas com lindos Jardins.

Mobilidade deficitaria

Criança afim de um brinquedo, do centro

A praça do avião, e o antigo terminal que tinha uma rampa pra passar pro outro lado do
terminal

Mais 305 respostas estão ocultas
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DEIXE UMA SUGESTÃO DE MELHORIA AINDA NÃO CITADA

415 respostas

Estacionamento

.

Limpeza

Calçadas livres

Ruas do centro as vezes alaga com chuva

Melhoria das areas de lazer nos bairros

✓Ter área de lazer, cinema, lanches, noturnos e com segurança e talvez até um shopping.

Obs. A pergunta da calçada ser pública ou privada ficou vaga, entendo que ela é apenas para
uso da população/habitantes caminharem livremente sem obstáculos...

Tirar o comércio atacadista do centro e construir prédio residencial e varejista, consertar o
asfalto que está todo remendado. Colocar agências bancárias nas ruas de menor fluxo. Tirar o
terminal de ônibus do centro e levar pra rodoviária e colocar ônibus integrado. Embelezar o
centro com construções modernas. Reformar as praças públicas horríveis. Gramar e arborizar
todas as margens do córrego das Antas.

Revitalizar o centro,limpeza e acessibilidade.

O centro precisa urgentemente de acessibilidade, estacionamento gratuito e um grande
diferencial/ atrativo turístico

Fazer um local para os ambulantes saírem das calçadas

Mais eventos públicos.

Aterra os fios do centro

Atrações noturnas para as pessoas virem ao centro.

O trânsito de caminhões carga e descarga deveria ser no Daia e não no centro isso atrapalha
muito o trânsito e fluxo lento, falta acessibilidade pra idosos, mães com carrinho de bebê,
cadeirantes

Criar edifícios de comércio e moradia, buscando um uso misto dos espaços.

Uma sugestão seria bloquear as ruas para diminuir o fluxo de carros para uma possível
revitalização de
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locais mais antigos, como por exemplo, a duas ruas principais que fica ao frente do mercado
municipal e da rua da loja Riachuelo. Só entraria os carros que vão entrar nos
estacionamentos.

Tirar os andarinhos das nossas praças e ruas do centro da cidade.

Tirar os vendedores das calçadas, destinar um local para eles, segurança policial nas ruas e
calçadas, arborização, iluminação, opção de lanches e comidas.

A praça principalmente a praca arruma arruma e ela continua feia eu não sei o que acontece
mais essa praça não me lembro dela ser bonita ou e bonita atrativa só quando reforma depois
e deixada de lado.

DESTINAR VIAS EXCLUSIVAS PARA PEDESTRES;
CRIAR UM MUSEU TECNOLÓGICO JUNTO COM BIBLIOTECA;
PAREDES VERDES (ARBORIZAÇÃO);
MELHORAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA E POLICIAMENTO;
PADRONIZAR AS CALÇADAS PRINCIPAIS - MAIS MOVIMENTADAS, RETIRAR OBSTÁCULOS;
RETIRAR CAMINHÕES DOS ATACADISTAS;
EXPANDIR TERMINAL URBANO PARA OUTRA LOCALIDADE NA CIDADE;
CRIAR MIRANTE PARA VISITAÇÃO.

Segurança, praça mais bonita, se der pra dar um geito nos mendigos era bom tenho medo.
Iluminação

Aumentar o número de semáforos nas divisas dos bairros adjacentes ao centro para melhorar
o tráfego.

Drogas a olho nu

Camelôs poderiam ter local adequado, estacionamento pra quem vai pro centro, porque as
ruas ficam cheias de carro mas as lojas estão vazias, as fachadas dos prédios são horriveis,
mercado municipal deveria ser mais valorizado. O camelódromo também poderia ir pra outro
local. Tem ruas também com calçadas muito estreitas e com vários degraus sem
acessibilidade nenhuma. Terminal urbano também ja se cogitou de mudar de local, seria
ótimo, transformar toda a região ali dele, com espaços culturais integrados a Praça do avião .
Alguma rua estreita poderia ser transformada num boulevard, calçadão, com cafés culturais,
alguns barzinhos.

As calçadas muito difícil de se logomover coloca mais estacionamento público

A limpeza e o cuidado com o esgoto

Mais organização, calçadas liberadas pra passagem, praça mais cuidada e segurança

Podia ter mais banheiro e mais lojas de alimentação

Fechar algumas ruas pra passeio
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Tirar os vendedores ambulantes das calçadas e fazer um local para que estas possa trabalhar
reforma do camelodromo e reforma das calçadas e mais acessibilidade as pessoas com
deficiência e cadeirantes impossível andar no centro com cadeirante calçadas horrivel sem
falar que não tem espaço.e resolver a questão dos alagamentos quando chove não tem saida
para a água e aborizar a cidade com plantas que adquadas.

Limpeza visual e auditiva.

espaço para pedestre circular melhor

Gostaria que fizessem algo relacionado a saúde, uma pista de caminhada com quiosques,
semelhante ao parque Ipiranga, assim como ter algo cultural, alguns ubers que converso citam
sobre fazer calçadão. Anápolis têm tudo pra ser uma potência, uma happy Nation, viva Nayib
Bukele!
Têm um depósito de livros antigo próximo a rua Mauá que está caindo aos pedaços e deveria
ser algo cultural pois ali é antro de lixo e mosquito.

Cuidar e conservar espaços naturais, árvores e plantas.

Primeiro, galeria de água pluvial, segundo, fortalecer o comercio, terceiro, estacionamento....

Melhoria no transito

Estacionamentos exclusivos para os comerciantes

Mais serviços públicos no centro, atrai comércio próximo e aumenta o movimento

Melhoria no trânsito

Pintura das calçadas, plantar árvores e retirar os fios de energia

Desobstruir as calçadas tirando os camelos das ruas

Retirar o excesso de produtos da calçada e um lugar digno para os ambulantes. Repensar o
trânsito.

Instalações subterrâneas. Fachadas menos publicitárias e mais agradáveis visualmente.
Limitação da área de anúncio nas fachadas. Padronização de passeios públicos.

As fachadas antigas são muito mais belas que as atuais de acrílico. A Arquitetura e hiatória de
Anápolis perde ao tornar tudo padrão acrílico.

Retirar os dependentes químicos das ruas, pavimentação, iluminação pública, atração,
segurança, estacionamento público e principalmente a revitalização das praças próximas ao
centro

Incentivar bares e restaurantes com estacionamento
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Incentivar os comerciantes a lavar as calçadas

Os espaços precisam ser melhor aproveitados. Podiam dar mais incentivos ao pequenos
artesãos com feiras e atrações aos finais de semana em lugares que estão “abandonados”

Limpeza

Tirar aquele container de reciclagem é horrível na praça. Banheiro descente pra todos. As
faixadas das lojas poderiam ser mais atrativas assim como os prédios em volta da praça
deveriam ser pintado pois estão feios

MELHORAS NA ILUMINAÇÃO E RUAS LIMPAS E BEM CUIDADAS E SINALIZAÇÃO MODERNA.

Um espaço para os ambulantes que ficam nas calçadas

Diminuir a quantidade de fios

Cadastrar os imóveis vazios, e dar um incentivo de iptu ...mandar arrumar os fios nos postes,
fazer um concurso do comércio que mais ficou bonito ou melhorado...arrumar a praça bom
Jesus , com seguranças 24 horas, tirando os malandros de lá.

Criação de zonas de redução de velocidade dos veículos.
Totens indicativos com informações sobre patrimônio e história local..
Reforço da identidade cultural com resgate histórico elde edificações e eventos importantes.
Utilização de medidas de traffic calmin para aumentar as calçadas, com mais espaço para
circulação de pedestres. Padronização do piso das calçadas com instalação de piso tátil e
lombaifaxas nas travessias.
Fiação subterrânea. Postes de iluminação não somente para os veículos, mas para as
calçadas na escala humana.

Deveria ter estacionamento para os urbe,pois eles param no meio da rua aí o trânsito vira uma
bagunça.

Policiamento, melhor estado de calçadas e ruas

Fechar a rua engenheiro portela entre a praça bom jesus e a praça do avião transformando em
uma area só para pedestres

Pontos turísticos

Trazer mais lojas sem ser chineses

Desde que me mudei para Anápolis tenho pavor de ir ao Centro, só vou quando é estritamente
necessário, por todas as dificuldades mencionadas. Sempre imaginei uma área contínua entre
os sete quarteirões, que compreendem à área entre a Avenida Goiás e a Praça Americano do
Brasil, da Quatorze de Julho à Rua Engenheiro Potela, onde ao invés do asfalto tivéssemos um
grande calçadão arborizado, com jardins, praças e bancos, onde os veículos fossem proibidos
de circular, e onde as pessoas poderiam se locomover livremente entre os prédios históricos,
os espaços de Cultura, as lojas, e lanchonetes, de forma acessível, integrada, agradável,
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vivenciando a história da cidade em meio aos serviços e utilidades contemporâneas. Essa
área arborizada, iluminada, viva, poderia ser ainda mais atrativa com atividade culturais e
academias ao ar livre, patinação, ciclismo, caminhada e outros esportes nos finais de semana,
promovendo o acesso verdadeiro ao espaço urbano e transformando o lugar de carros em
espaço de vivência e experiência positiva e afetova da cidade.

Fazer tipo um camelô pra colocar as pessoas que ficam nas calçadas vendendo.

O Museu ficar aberto aos finais de semana. Qual a lógica do atual horário de funcionamento?

Trânsito

O comércio do centro é bom, mas falta estacionamento, arborização, uma área pra atrações
gastronômicas, uma área pra retirar os ambulantes das calçadas

Tratar de revitalizar o espaço urbano como um todo e principalmente usar a potencialidade
histórica como um atrativo. A população precisa ver o centro não só como funcionalidade e
consumismo, mas também como descanso e pertencimento.

Rua fechada só para pedestre

seria interessante descentralizar alguns serviços, focar, por exemplo, no comércio.extinguir
TOTALMENTE os atacadistas na área. fazer bolsões de estacionamento em volta e melhorar a
área central com bancos, lixeiras, árvores, como o outlet premium Brasília, por exemplo. em
que os carros ficam em volta e as vias internas são apenas para pedestres.

Melhorias para viabilizar um melhor fluxo no centro da cidade, além, de revitalização do
sistema de esgoto. Existe um grande mau cheiro na região central próximo a praça americano
do Brasil.

Seria interessante ter um shopping que a cidade merece

Mas opções de lazer e esporte

Ambulantes nas calçadas estragam todo o prazer de andar e comprar no centro

Muitas fiações perigosas

Tirar o terminal de lá. E abrir o prédio -estacionamento com 3 andares , isto iria dar mais
espaço e levaria levar o terminal para um lugar melhor. Colocar um Maria fumaça em frente a
antiga estação ferroviaria. Daria mais história ao centro.

Fazer da praça bom Jesus um lugar agradável que seja pra passeio

Limpeza das ruas, tirar as bancas das calçadas, policiamento em porta de bancos., iluminação
nas ruas, lixeiras, proibindo jogar lixo nas ruas.

Vitalidade no centro no período noturno
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Criar estacionamento público.

Uma fez fui em Campinas e achei legal ideia uma rádio local , seria interessante para anúncio
dos próprios comércios locais.

revitalizar a vida noturna!

Fortalecer atrativos culturais.

Deveria ter a direita livre como nos EUA

Mais estacionamento, maissss arvores, maisssss seguranca

Fazer uma galeria para as banquinhas de rua, tirar todos das calçadas, e dar mais conforto pra
eles, melhorando também o fluxo das calçadas, a limpeza visual. Reformar também o
camelódromo, e o shopping dos bonecos, já trabalhei no camelódromo e a situação de lá é
crítica.

Diminuir a quantidade de caminhões descarregando em.horario comercial no centro, carrinhos
de descarga com mercadorias atrapalhando o trânsito além de empilhadeiras. Revitalização
de praças e melhorias na segurança

Que a praca bom Jesus volte a ser um local onde podíamos ir no final da tarde com nossos
filhos

ACHO QUE DEVERIA AMPLIAR LUGARES PARA OS VENDEDORES AMBULANTES SEM ESSAS
TAXAS ABUSIVA

Arborizar,escoar carros.

Os comerciantes e as lojas tomam conta da calçada, conheço cadeirantes que não
frequentam o centro por falta de assecibilidade

Um espaço para o pessoal que fica na calçada

Galeria integrada, com agência bancária, delegacia,praça de alimentação e lazer.

Iluminação pública. A cidade é escura!! Revitalização e urbanização. É uma cidade
abandonada, não é moderna. Precisa melhorar demais

Tirar o trânsito de carros do centro, transformando as ruas em calçadas para pedestres,
transformando, assim, o velho centro em um grande centro de comércio, alimentação e laser.
Os carros ficam estacionados ao redor desse grande centro de comércio trazendo agilidade e
segurança para todos! Um exemplo de cidade assim é Americana- SP, é fabuloso fazer
compras no centro de lá, você fica o dia todo e o comércio oferece de tudo, inclusive
alimentação.
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Pontos de socialização com sombra e mesas podem ser nas praças, locais para ser lavar as
mãos, mais rampas nas calçadas, mais plantas e mais limpeza.

Acho q deviria impedir q houvesse camelôs no centro da cidade. Isso atrapalha a circulação e
deixa a cidade feia. Além de não contribuir com a arrecadação de iss para cidade.

TODOS COLABORANDO PARA DEIXAR A CIDADE LIMPA

Revitalização

Criação de calçadões ( ruas fechadas apenas para acesso de pedestres)

Vias fechadas para acesso apenas à pedestres, criando espaço de circulação, e também para
descansos breves, vale incluir paisagismo.

Mais 310 respostas estão ocultas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar

 Formulários
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